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                                  Звіт  методичного об’єднання  

                                вчителів початкових класів 

                        Теслугівського ліцею за I семестр 2022/2023 н.р. 
 

         Реформування освіти в умовах Нової української школи диктує сьогодні нові 

підходи до підготовки учнів початкової школи. Пріоритетним стає всебічний 

розвиток особистості дитини, оволодіння ключовими та предметними 

компетентностями, наскрізними вміннями, необхідними життєвими і соціальними 

навичками, що забезпечують її готовність до життя в демократичному й 

інформаційному суспільстві. 
    Керуючись викликами сьогодення, методичною проблемою школи, методичне 

об’єднання вчителів початкових класів  в 2022-2023 навчальному році продовжило 

роботу над проблемним питанням: «Використання інноваційних технологій, 

творчих та потенційних можливостей педагога для забезпечення якісної освіти та 

реалізації ініціативи вчителів початкових класів та учнів через систему  

компетентнісно зорієнтованого навчання». 
      Ефективним шляхом підвищення професійної майстерності вчителя є участь у 

різноманітних методичних заходах. Серед найпоширеніших форм методичної 

роботи є: психолого-педагогічні консультації, семінари-практикуми, теоретичні 

семінари, аукціони методичних ідей, співбесіди, консультації на актуальні теми, 

відкриті уроки, огляди новинок психолого-педагогічної та методичної 

літератури,круглі столи.                                                                                                                                                                                                                                                                              
Свою діяльність вчителі початкових класів спрямовують на пошук наукових 

новинок, на створення творчої атмосфери, модернізацію форм, методів та засобів 

навчання і виховання дітей, а головне – на реалізацію принципу рівноправного 

діалогу між учителем та учнем. 

     Протягом навчального cеместру вчителі початкових класів працювали творчо, 

наполегливо, ефективно та  результативно.  Всі вчителі МО початкових 

класів дбають про безперервне підвищення та удосконалення свого професійного 

рівня, спрямовують свою роботу на пошук наукових новинок, створення творчої 

атмосфери, модернізацію форм, методів та засобів навчання і виховання дітей, а 

головне – на реалізацію принципу рівноправного діалогу між учителем та учнем. 
      Проводилась велика робота з реалізації даного проблемного питання. Це 

проведення засідань методооб’єднання вчителів початкових класів, відкритих 

уроків та виховних заходів, творчих звітів вчителів що атестуються. Метою роботи 

методичного об'єднання вчителів - створення комфортних умов для навчання, за 

яких учень відчуває свою успішність, свою інтелектуальну досконалість, відчуває 

себе частинкою соціуму, його невід'ємною ланкою. Тому ця проблема і охопила всі 

сфери шкільного життя, весь освітній процес, де в центрі стоїть особистість - учень, 

з інтелектуальним, фізичним, творчим потенціалом. 

 
 

      У  1 семестрі відбулося два засідання методичного об’єднання: 
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                         І засідання  31.08.2022р.            

  

  Тема:  Освіта України в умовах дії правового режиму  воєнного стану 

Освіта породжує довіру. Довіра породжує надію. Надія породжує мир. 

  Мета:     вивчити основні нормативні документи, що регламентують 

функціонування початкової  школи; 

- обговорити  виконання  плану  роботи  методичного  об’єднання  за  2021-2022 

н. р.  та   затвердити  план   роботи  на  2022-2023 н.р.; 

- розглянути  методичні  рекомендації  щодо  проведення  першого   уроку ;  

-  проаналізувати  навчальні  програми, підручники, 

- опрацювати « Абетку з безпеки» школяра під час воєнних дій. 

    На першому засіданні  голова  МО  Нестерович Л. С. ознайомила зі звітом про 

проведену роботу за попередній навчальний рік.  

 Присутні обговорили, внесли зміни і затвердили план роботи  ШМО  на 2022-

2023 н. р., визначили пріоритетні завдання. Крім цього, було розглянуто 

нормативно-правові документи щодо організації освітнього процесу, актуальні 

питання викладання шкільних дисциплін, проводився огляд  та обговорення 

педагогічної літератури, книг, періодичних видань. Дикса Т.І. підняла питання 

організації моніторингу формування предметних та ключових компетентностей 

учнів. 

Практична частина засідання була проведена в формі аукціону методичних 

родзинок. Лотами цього аукціону стали методичні прийоми  

вчителів школи.  Данильчук І. В.  і Бондарець О .П. креативно, цікаво, змістовно 

підготувалися та поділилися своїми практичними наробками.  

В умовах запровадження діяльнісного підходу до навчання особливе місце 

займають групові форми і методи роботи.  

 

 

                          

                     

             22. 12. 2022                 ІІ засідання   
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       Тема : Дистанційне навчання як виклик часу 

                            В умовах промислової революції та швидкості революції 

                                      інформаційної вчителі та освітні заклади є важливими,  

                                     оскільки мають підготувати майбутнє покоління до змін. 

Мета: підвищити  професійну компетентність учителів;  

-   сприяти розвитку творчої активності педагогів, підвищувати їх теоретичну, 

методичну, практичну  компетентність;  

- удосконалювати  освітній  процес  у  початковій  школі; організувати участь 

молодших школярів у творчих конкурсах, олімпіадах; 

-  виховувати інтерес до самовдосконалення, пізнання  нового. 

      Вчителі нашого ліцею постійно демонструють використання у своїй роботі 

навичок володіння ІКТ: власних електронних продуктів – досвіду роботи, розробок 

уроків, демонстраційного матеріалу, використання готової електронної продукції в 

навчально-виховному процесі. 
  Провели практикум «Застосування сервісів Google у професійній діяльності 

вчителя.  

    Ознайомились із цікавинками з методичної скриньки «Організація діагностики 

та контролю знань засобами комп’ютерного тестування у синхронному режимі». 

Практичне заняття «Створення дидактичного матеріалу у Microsoft  PowerPoint 

для роботи в Новій українській школі: непростий простий ресурс». 

    Педагогічний дайджест «Умови ефективної організації дистанційного навчання 

в НУШ. Види робіт та онлайн-сервіси ». 

    Наші педагоги, щоб зацікавити учнів,  використовують  у своїй практиці 

«Сходинки до інформатики». 

   Цього року в нашому ліцеї запроваджені електронні журнали. Наші вчителі 

опанували практику користування  електронними журналами. 

  Учителі початкових класів мають успіхи в опануванні сучасних онлайн-

інструментів для дистанційного навчання, а також в питаннях розробки онлайн-

уроків в умовах дистанційного навчання, зокрема з використанням нових сервісів 

ZOOM, Classroom, у формуванні та використанні завдань для перевірки на сервісі 

LearningApps.org, в розробці і розміщенні на платформі Сlassroom. 

       Учні початкових класів приймають активну участь  у проведенні позакласних 

заходів  нашого ліцею. 
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    День знань – особливий день у житті кожного школяра. 

 Учні першого класу приймали участь у святкуванні дня 

знань вперше.          
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 «Ми за мир» 

 

 

 

 

Тиждень  « Протидії Булінгу» 
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Особливо слід відзначити рівень щорічного святкування Дня 

української писемності та мови.  

          Найкращі знавці української мови 3-4 класів взяли участь у шкільному та 

районному етапах Міжнародного конкурсу знавців української мови імені  

П. Яцика.  
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Тиждень толерантності. 
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Акція,,  16 днів проти насильства». 
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Флешмоб «Українська хустина- наша родинна святиня» 
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Святий Миколай до нашого ліцею  завітав. 
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  Проаналізувавши рівень методичної роботи з реалізації науково-методичної 

проблеми  можна сказати, що впровадження інноваційних технологій у методичну 

роботу позитивно позначилось на формуванні професійної майстерності 

педагогів, створило сприятливі умови для розвитку творчого потенціалу 

педагогів, їх саморозвитку і самовдосконалення.  
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   Вцілому роботу методичного об’єднання вчителів початкових класів в 2022-

2023 н.р. можна вважати задовільною.  

Але  поряд з позитивним у роботі методичного об’єднання вчителів початкових   

класів є ще деякі напрямки роботи, які потребують уваги: 

• удосконалення роботи з розвитку творчих здібностей школярів; 

• робота з обдарованими дітьми та учнями, які мають прогалини в знаннях. 

• планувати та здійснювати роботу з ліквідації виявлених недоліків; 

• працювати над рівнем обізнаності та готовності вчителів до впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес; 

• проводити тижні педагогічної майстерності; 

• вести моніторинг росту професійної компетентності, педагогічної майстерності 

вчителів; 

• проведення тижня початкової школи. 

   МО вчителів початкових класів дбає про те, щоб школа була: 

- школою радості для учня, 

- школою творчості для вчителя, 

- школою спокою для батьків. 

 

 

 

 

 

 

 

 


